



СТАРТ В ПРОФЕССИЮ

В Неклиновском районе на базе отдыха «Котлостроитель» (х. Красный Десант) прошел II форум молодых учителей «Старт в профессию» в рамках социально-образовательного проекта «Будущее начинается с нас ...».

Участники форума: управление образования администрации Неклиновского района, районная общественная организация Общероссийского Профсоюза образования, «Ростовский институт повышения квалификации и профессиональной переподготовки работников образования», Таганрогский институт имени А.П. Чехова (филиал РИНХа), педагоги дополнительного образования и молодые учителя Неклиновского и Матвеево-Курганского районов.

В этом году число молодых педагогов – участников форума – выросло до 80 человек: желание участвовать в форуме проявили молодые педагоги соседнего Матвеево-Курганского района. Прибыла и делегация работников образования Предгорного района Ставропольского края.

- Каждый год вузы выпускают молодых специалистов-педагогов, но не все они приходят работать в сферу образования. А те, кто остается в нашей системе, не всегда владеют необходимыми навыками. Программа форума составлена так, чтобы освоив ее, молодые специалисты увидели свое место в современной образовательной системе, научились выстраивать свою профессиональную деятельность в соответствии с требованиями времени, - такую задачу поставил участникам форума начальник управления образования администрации Неклиновского района, кандидат педагогических наук Владимир Михайлович Пегушин.

Успехов, творческих открытий, воплощения самых смелых идей, сплочения и сотрудничества пожелала председатель районной общественной организации Общероссийского Профсоюза образования Вера Николаевна Ефименко.

«Сегодня мы должны сформировать качественно новое отношение общества к учителю, представить учителя как штучный товар на рынке труда. А для этого педагогу нужно научиться не только, как и чему учить детей в современных условиях, но и как выстраивать свою педагогическую деятельность на протяжении всей жизни». Так сформулировала проблему форума Валентина Федоровна Бут, декан факультета руководящих кадров образования РО РИПК и ППРО, со своей командой замечательных специалистов - методистом отдела руководящих кадров, кандидатом педагогических наук М. Е. Иньковым и тренером по управлению командой, педагогом-психологом школы № 43 Ростова-на-Дону Н. С. Масляевой.

В первый день работы форума председателем Совета молодых педагогов Кристиной Григорьевной и координаторами были сформированы команды – педагогические мастерские. Специалисты Центра внешкольной работы Неклиновского района И.С. Кирсанова и Е.В. Стебловская провели «Веревочный курс» для молодых педагогов. Открылись выставки «Достижения молодых педагогов» и «Наставничество: копилка интересных уроков, мероприятий». О том, как инновации внедрялись в практику школы, как формировалась творческая педагогическая команда, рассказал молодому коллеге заместитель директора Покровской средней школы НОК Д.А. Рубан.

По традиции прошел «Диалог на равных» с гостями форума.

Завершился первый день концертом, подготовленным участниками форума, демонстрацией моделей из бросового материала «Эко-образ современного молодого учителя», танцевально-развлекательной программой.

Утро началось с флешмоба, проведенного молодым педагогом Покровской школы НОК Д.П. Лукиенко. А в течение дня работала образовательная площадка Таганрогского института имени А.П. Чехова (филиала РИНХа).



Участников форума приветствовал директор института Андрей Юрьевич Голобородько. Ведущие сотрудники этого вуза, хорошо знакомые с особенностями образовательной системы района, О.А. Кочергина, О.А. Холина, Е.Г. Петрова, И.В. Челышева, А.В. Макаров, А.Т. Латышева провели мастер-классы, тематические дискуссии, психологический тренинг, работали с командами.

«Академию просвещения» по правовым и информационным вопросам провела для молодых педагогов председатель Неклиновской районной общественной организации Общероссийского Профсоюза образования Вера Николаевна Ефименко. Она отметила, что все участники форума – члены Профсоюза, многие – профактив, 2 председателя первичных профсоюзных организаций.

Социологическое исследование «Какой ты, молодой педагог?» провели сотрудники МБУ ЦППМ и СП и его директор Владимир Владимирович Пегушин.

Программа форума была очень насыщенной, молодые ув-

леченно работали в группах, участвовали в творческих мероприятиях, тренингах, дискутировали, общались друг с другом и гостями форума в неформальной обстановке.

По окончании форума все участники получили сертификаты. Отзывы молодых педагогов – участников форума.

Полина Назарова: «Я в восторге! Буря эмоций! Все участники форума - веселые, позитивные и творческие ребята. Спасибо тебе, форум "Старт в профессию"!».

Александр Величко: «Я молодой учитель и председатель первичной профсоюзной организации, уже второй год участвую в работе форума. Масса положительных эмоций!».

Вероника Петренко: «На форуме было интересно, познавательно, новые знакомства. Понравались мастер-классы, дискуссии, тренинги. Спасибо организаторам за то, что предоставили нам такую возможность. Огромное спасибо координаторам педагогических мастерских!».

